

ERRATUM TO "WENDROFF TYPE INEQUALITIES"

R. P. SHASTRI AND D. Y. KASTURE

The following assumption should be added to the statement of the theorem in the paper.

Let $k(s, t; x, y)$ commute with $k_s(s, t; x, y)$ and $k_t(s, t; x, y)$ where

$$k(s, t; x, y) = \int_s^x A(\alpha, t) d\alpha + \int_t^y B(s, \beta) d\beta \\ + \int_s^x \int_t^y [A(\alpha, \beta)B(\alpha, \beta) + H(\alpha, \beta)] d\alpha d\beta.$$

REFERENCES

R. P. Shastri and D. Y. Kasture, *Wendroff type inequalities*, Proc. Amer. Math. Soc. **72** (1978), 248-250.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS AND STATISTICS, MARATHWADA UNIVERSITY, AURANGNABAD-431004, MAHARASHTRA, INDIA